LEMBAGA PENDIDIKAN MUSLIMAT NU
PAUD AL-IHSAN

TENGGULUN SOLOKURO LAMONGAN
Wamat : Jl.Merdefea No.06 Tenggulun Selofure Lamengan Hede Pas 62265

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN [ RPPH ]

Satuan Pendidikan ; TK Muslimat al ihsan Tenggulun
Kelompok Usia / Semester ; kelompok B/ 1

Tema ; Binatang [ Ayam ]

Sub Tema ; Jenis jenis Ayam

Alokasi Waktu ; 10 menit

Hari / tgl ; Ahad 14 nopember 2021
Sentra ; Persiapan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. .Bercakap cakap Tentang Jenis jenis Ayam Ciptaan Tuhan [ Nam 1.1]
. Menyusun Kepingan Puzel Gambar Ayam [Sosem 2,8]
. Menebali Huruf Dan Meniru Kata Ayam [ 3.10-4.10]
. Membilang dengan biji jagung [ kog 3.5-4.5]
. Membuang sampah pada Tempat Sampah [Fm 2.1]
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. Menyanyi lagu kukuruyu [Seni 3.15-4.15 ]

ALAT DAN BAHAN

1. Pensil lem

2. Biji Jagung

3. Gambar Binatang Ayam

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Awal / Pembukaan [ 2 Menit ]

1. Mengucap salam

2. Doa Sebelum Belajar

3. Guru mengecek kehadiran anak

4.Curu bertanya sudah sarapan apa belum

5. Menyanyi lagu kukuruyu

6.Bercakap cakap Tentang jenis Jenis Ayam Ciptaan Allah

b. Kegiatan Inti [ 6 Menit ]

1.Anak Mengamati
. Gambar Ayam
2 Anak Bertanya
. Diskusi tentang jenis jenis Ayam
3. Anak Mengumpulkan Informasi
. Guru memberi Dukungan Dengan cara Menunjuk Gambar Dan Menyebutkan Jenisnya
4. Anak Menalar
. Anak Mengamati Gambar Serta Menyebutkan Jenis Ayam
5. Anak Mengkomunikasi
a. Membilang dengan Biji Jagung
b.Menebali dan Meniru Kata’ Ayam *
¢. Menyusun Kepingan Puzel Gambar Ayam
Recalling
1. Menanyakan Kegiatan apa saja yang di lakukan anak
2. Menguatkan konsep tentang Jenis jenis Ayam



3. Menguatkan konsep Bilangan
PENUTUP [ 2 Menit ]
1. Menyanyi lagu Ayam Bebek

Berdoa setelah belajar
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Mengucap salam

PENILAIAN PEMBELAJARAN
RENCANA PENILAIAN

3.Menginformasikan kegiata esok hari

Hari / Tanggal : Minggu 14 November 2021

Nama
1. Indikator Penilaian

Menanyakan perasaan dan Berdiskusi tentang Kegiatan Hari ini

Kelompok Usia 5-6 tahun

No Aspek Pengukuran KD Indikator Hasil Penilaian
1 Nilai Agama dan 1.1 Anak dapat Mengetahui Jenis-jenis
Moral ayam

2 Fisik motoric 2.1 Anak terbiasa membuang sampah
pada tempatnya

3 Sosial Emosional 2.8 Anak dapat menyusun kepingan
puzzle dengan lancar

4 Kognitif 3.5;45 Anak dapat membilang benda dari 1-
20

5 Bahasa 3.10;4.10 | Anak dapat meniru huruf

6 Seni 3.15 ; 4.15 | Anak dapat menyanyi dengan lancar

2. Teknik Penilaian
a. Catatan harian
b. Catatan hasil karya

c. Catatan anekdot dan ceklis

Mengetahui,
Kepala TK,

Lamongan, 14 November 2021

Guru Sentra,



